UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
KLASA: 600-01/17-01/39
URBROJ: 2198/1-04/1-17-2
Zadar, 24. siječnja 2017. godine

Zadarska županija, Upravni odjel za društvene djelatnosti temeljem članka 11. stavak 1. Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije ("Službeni glasnik Zadarske županije" broj 22/15) objavljuje

 J A V N I     P O Z I V    U D R U G A M A
za sufinanciranje programa/projekata javnih potreba u kulturi i sportu Zadarske županije za 2017. godinu u okviru raspoloživih sredstava sa pozicija Ostali neraspoređeni programi u kulturi  i Ostali neraspoređeni programi u sportu 
Upravni odjel za društvene djelatnosti Zadarske županije raspisuje Poziv za sufinanciranje programa/projekata javnih potreba u kulturi i sportu Zadarske  županije za 2017. godinu u okviru raspoloživih sredstava sa pozicija Ostali neraspoređeni programi u kulturi i Ostali neraspoređeni programi u sportu udrugama koje pokrivaju područje društvenih djelatnosti.
I. UVJETI PRIJAVE:
Svaka udruga čija je djelatnost iz područja kulture i sporta ima pravo na ovaj natječaj  prijaviti svoj  projekt/program. Projekti/programi će biti razmatrani ukoliko udruga udovoljava slijedećim uvjetima: 

 - da je udruga upisana u Registar udruga odnosno drugi odgovarajući registar, 

- da je udruga upisana u Registar neprofitnih organizacija, 

- da je teritorijalni obuhvat djelatnosti i djelovanja udruge područje Zadarske županije ili da ostvaruje programe/projekte kojim se zadovoljavaju javne potrebe i interesi Županije,
- da statutom utvrđeni ciljevi i djelatnosti udruge nisu u suprotnosti s Ustavom ili zakonom, 

- da vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija,

- da je udruga ispunila obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o potporama iz proračuna Zadarske županije, 

- da je udruga ispunila sve obveze s osnova plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Zadarske županije,

- da je udruga sukladno članku 55. stavku 1. Zakona o udrugama (Narodne Novine broj: 74/14), uskladila statut sa Zakonom o udrugama i o tome podnijela zahtjev za upis promjena nadležnom uredu.
Ispunjavanje uvjeta da je udruga ispunila sve obveze s osnova plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Zadarske županije prijavitelj dokazuje potvrdom Porezne uprave o nepostojanju duga. Ispunjavanje ostalih uvjeta prihvatljivosti prijavitelja, Zadarska županija provjerava uvidom u internetom dostupan Registar udruga i Registar neprofitnih organizacija kao i provjerom u poslovnim knjigama Zadarske županije. U slučaju nemogućnosti provjere na opisani način Zadarska županija zadržava pravo tražiti dodatne dokaze o ispunjavanju uvjeta u postupku ispitivanja ispunjavanja formalnih uvjeta Javnog poziva (npr. preslik Statuta, potvrda FINA-e o zaprimanju financijskih izvještaja i dr.).

II. PODRUČJA AKTIVNOSTI ZA PRIJAVU PROJEKATA I PROGRAMA

Potpore se odobravaju udrugama za programe i projekte od interesa za opće dobro u Zadarskoj županiji temeljem Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije ("Službeni glasnik Zadarske županije" broj 22/15), a sukladno strateškim i planskim dokumentima Zadarske županije, u sljedećim prioritetnim područjima:

-   područje kulture

-   područje sporta.
III.  PRIJAVNA DOKUMENTACIJA
1. obrazac opisa programa ili projekta (Obrazac 1)
2. obrazac proračuna programa ili projekata (Obrazac 2)
3. obrazac izjave da nema podmirenih obveza prema proračunu Zadarske županije (Obrazac 3)
4. izvadak iz registra udruga (može i ispis elektronske stranice sa svim podacima udruge u registru udruga)

5. potpisana i ovjerena izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja (Obrazac 4)
6. dokaz o upisu u Registar neprofitnih organizacija (RNO)

7. Presliku godišnjeg financijskog izvješća za 2016. godinu, a sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija („Narodne novine“, br. 121/14) i Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija („Narodne novine“, br. 31/15)

8. vlastoručno potpisan životopis voditelja/ice prijavljenog programa/projekta

9. Potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga prema Državi 
Obrazac opisa programa ili projekta, obrazac proračuna programa ili projekata i obrazac izjave da nema podmirenih obveza prema proračunu Zadarske županije, čine sastavni dio Javnog poziva i mogu se preuzeti osobno u pisarnici Zadarske županije na adresi Božidara Petranovića 8, Zadar, svakim radnim danom u tijeku roka za podnošenje  prijava ili na internetskoj  stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr. Obrasci i izjava moraju biti vlastoručno potpisani od strane voditelja/ice programa/projekta i osobe ovlaštene za zastupanje udruge i ovjereni službenim pečatom udruge.
Pravo prijedloga, u pravilu, imaju udruge s područja kulture i sporta koje se nisu javili na  Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi, prosvjeti, sportu i tehničkoj kulturi Zadarske županije za 2017. godinu te udruge koje nisu ostvarili sredstva Programom javnih potreba u kulturi Zadarske županije za 2017. godinu i Programom javnih potreba u sportu Zadarske županije za 2017. godinu.
IV.  ROK, NAČIN I MJESTO PODNOŠENJA PRIJAVE
Rok za podnošenje prijava je od dana objave Poziva do utroška sredstava sa pozicija Ostali neraspoređeni programi u kulturi i Ostali neraspoređeni programi u sportu.
Prijedlozi programa pripremljeni u skladu s Pozivom dostavljaju se na adresu: 
Zadarska županija
Upravni odjel za društvene djelatnosti
Božidara Petranovića 8
23000 Zadar
V. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI POTPORA

Prijave programa/projekata koje ne udovoljavaju formalnim uvjetima javnog poziva neće biti upućene u stručno ocjenjivanje o čemu će udruge biti obaviještene putem elektronske pošte. Utvrđivanje udovoljavaju li dostavljene prijave propisane uvjete Javnog poziva zadatak je Upravnog odjela za društvene djelatnosti. Ocjenu prijava koje su ispunile propisane uvjete javnog poziva izvršit će povjerenstvo za ocjenjivanje prijava. Odluku o odobrenju sredstva donosi župan.
VI.  UGOVARANJE PROVEDBE PROGRAMA/PROJEKATA

Zadarska županija i Udruga kojoj su dodijeljena financijska sredstva za programe/projekte udruga u 2017. godini sklapaju ugovor o financijskoj potpori. Ugovor osobito sadrži odredbe u kojima ugovorne strane specificiraju naziv i trajanje projekta, programa ili aktivnosti uključujući datum početka provedbe, iznos potpore odnosno financijskih sredstava, opis svih aktivnosti koje je udruga dužna provesti, obvezu dostave opisnog i financijskog izvješća o izvršenju, rokove za pojedinu obvezu udruge, nadzoru i financijskoj provjeri i mogućoj obvezi povrata potpore odnosno financijskih sredstava.
DODATNE  INFORMACIJE
Sva pitanja vezna uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektronskim putem slanjem upita na adresu elektroničke pošte: drustvene-dilber @zadarska-zupanija.hr.
Tekst javnog poziva objavljen je na mrežnoj stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr,  a obavijest o objavi Javnog poziva u dnevnom tisku.
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