Javni poziv za podnošenje prijava za stambeno zbrinjavanje u 2023. godini sukladno Zakonu o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima

Upravni odjel za javnu nabavu i upravljanje imovinom
21.12.2022. godine
Na temelju članka 14. stavka 1. Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima („Narodne Novine“, broj 106/18 i 98/19), Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje dana  16. prosinca 2022. godine, raspisao je Javni poziv za podnošenje prijava za stambeno zbrinjavanje u 2023. godini, sukladno Zakonu o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima, KLASA: 011-01/22-01/277, URBRO:510-02-02/07-22-02.

Javni poziv (PDF format)
Obrazac prijave (PDF format)

Način podnošenja prijave
Prijava za stambeno zbrinjavanje podnosi se na obrascu objavljenom uz ovaj Javni poziv.
Prijava za stambeno zbrinjavanje podnosi se Zadarskoj županiji, Upravnom odjelu za javnu nabavu i upravljanje imovinom, Pododsjeku za stambeno zbrinjavanje, poštanskim putem, na adresu Josipa Jurja Strossmayera 20, Zadar, elektroničkom poštom na adresu sanja.kujundzic@zadarska-zupanija.hr  ili osobno u pisarnicu. 
Sve potrebne obavijesti vezane uz podnošenje novih prijava, kao i za dopunu postojećih, mogu se dobiti na broj telefona 023/ 629 076.

